
 

Installationsanleitung 

macOS 



1. Installation 
Laden Sie sich den macOS Software Installer von der Engl Amps Homepage herunter und öffnen 
Sie die heruntergeladene .dmg Datei in Ihrem Download Ordner. 

Ziehen Sie danach das ENGL Fireball-IR icon in Ihren Programme Ordner wie im erscheinenden 
Fenster angezeigt. 

Die Installation ist abgeschlossen sobald die Datei in Ihren Programme Ordner kopiert wurde. Dies 
sollte nicht länger als wenige Sekunden dauern. 

2. Erste Benutzung 
Vergewissern Sie sich, dass das ENGL Fireball-IR Pedal per USB Kabel mit Ihrem Computer 
verbunden ist bevor Sie die Software starten. 
Wenn Sie die ENGL Fireball-IR Software das erste mal starten erhalten Sie möglicherweise eine 
Meldung, dass die Software von Apple nicht überprüft werden konnte. 



Bestätigen Sie die Meldung mit “Fertig” und öffnen Sie die macOS Systemeinstellungen. Navigieren 
Sie zum Unterpunkt “Sicherheit”. 

Als nächstes müssen Sie auf die Schaltfläche “Dennoch öffnen” klicken. Sie finden diese neben 
dem Absatz der die ENGL Fireball-IR Software erwähnt. Bestätigen Sie die folgende Meldung 
ebenso mit “Dennoch öffnen”. Die Software sollte nun problemlos starten und macOS wird diese 
zukünftig nicht mehr blockieren. 

3. Uninstall 
Sollten Sie die Software jemals wieder deinstallieren wollen, öffnen Sie Ihren Programme Ordner 
und ziehen Sie das ENGL Fireball-IR Icon einfach in den Papierkorb.


